

Súd: Okresný súd Nitra  
Spisová značka: 4Nt/21/2022  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4122010573  
Dátum vydania rozhodnutia: 07. 06. 2022  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Monika Farkašová  
ECLI: ECLI:SK:OSNR:2022:4122010573.1

## Uznesenie

Okresný súd Nitra, v konaní pred samosudkyňou Mgr. Monikou Farkašovou, v trestnej veci odsúdenej F. K., o návrhu Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Nitra - Chrenová na určenie spoločného spôsobu výkonu trestu odňatia slobody, v Nitre dňa 07.06.2022 takto

### rozhodol:

Podľa § 407 odsek 3 Trestného poriadku súd určuje, že odsúdená F. K., narodená XX.XX.XXXX v Prešove, trvale bytom M. XXX, toho času v Ústave na výkon trestu odňatia slobody Nitra - Chrenová, tresty, ktoré jej boli uložené

- trestným rozkazom Okresného súdu Malacky sp. zn. 1T/94/2019 zo dňa 14.01.2020, právoplatným dňa 29.06.2020 v spojení s uznesením Okresného súdu Malacky sp. zn. 1T/94/2019 zo dňa 16.12.2020 o neosvedčení v skúšobnej dobe podmienenečného odsúdenia právoplatného v spojení s uznesením Krajského súdu v Bratislave 3To/25/2021 dňa 04.05.2021 vo výmere 1 (jeden) rok, na výkon ktorého bola zaradená do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia;

- trestným rozkazom Okresného súdu Malacky sp. zn. 7T/61/2021 zo dňa 16.11.2021, právoplatným dňa 16.11.2021, vo výmere 2 (dva) mesiace, na výkon ktorého bola zaradená do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia;

vykoná spoločne v ústave na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

### odôvodnenie:

Dňa 06.05.2022 bol na Okresný súd Nitra doručený návrh Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Nitra - Chrenová (ďalej len „ÚVTOS Nitra - Chrenová“), o určenie spoločného výkonu trestu odňatia slobody u odsúdenej F. K. (ďalej len „odsúdená“), ktorá bola odsúdená:

- trestným rozkazom Okresného súdu Malacky sp. zn. 1T/94/2019 zo dňa 14.01.2020, právoplatným dňa 29.06.2020 v spojení s uznesením Okresného súdu Malacky sp. zn. 1T/94/2019 zo dňa 16.12.2020 o neosvedčení v skúšobnej dobe podmienenečného odsúdenia právoplatného v spojení s uznesením Krajského súdu v Bratislave 3To/25/2021 dňa 04.05.2021 vo výmere 1 (jeden) rok, na výkon ktorého bola zaradená do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia;

- trestným rozkazom Okresného súdu Malacky sp. zn. 7T/61/2021 zo dňa 16.11.2021, právoplatným dňa 16.11.2021, vo výmere 2 (dva) mesiace, na výkon ktorého bola zaradená do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Pravdepodobný koniec trestu vo veci Okresného súdu Malacky sp. zn. 1T/94/2019 je dňa 08.07.2022, vo veci Okresného súdu Malacky sp. zn. 7T/61/2021 je dňa 08.09.2022.

Po preskúmaní návrhu a hodnotenia na odsúdenú z ÚVTOS Nitra - Chrenová zo dňa 16.05.2022, dospel súd k záveru, že je potrebné rozhodnúť o spoločnom spôsobe výkonu trestu odňatia slobody. Pri

rozhodovaní o spoločnom výkone nariadených trestov vzal súd do úvahy charakter spáchanej trestnej činnosti, jej závažnosť a hodnotenie odsúdenej z ústavu na výkon trestu odňatia slobody.

Podľa správy ústavu odsúdená nastúpila na výkon trestu odňatia slobody do ÚVV a ÚVTOS Bratislava dňa 08.07.2021. Správanie odsúdenej bolo na požadovanej úrovni. Dňa 27.07.2021 bola umiestnená k ďalšiemu výkonu trestu odňatia slobody do ÚVTOS Nitra - Chrenová. Po adaptačnej fáze na nástupnom oddiele jej bola určená diferenciačná skupina „B“ a následne bola umiestnená do kolektívu odsúdených. Adaptácia odsúdenej prebiehala s problémami prejavujúcimi sa v konfliktných stretoch so spoluodsúdenými. Zaznamenané boli previnenia voči ústavnému poriadku i nerešpektovanie pokynov a príkazov nadriadených, pričom tieto previnenia pretrvávajú a doposiaľ sa ich ani individuálnou pedagogickou prácou nepodarilo upraviť do akceptovateľnej podoby. Doposiaľ nebola disciplinárne odmenená a potrestaná bola šesťkrát.

Po príchode do ÚVTOS Nitra - Chrenová bola pracovne zaradená na pracovisku v ústave, ktoré sa zaoberá ručným šitím obuvi, kde sa aklimatizovala bez nedostatkov, prácu si osvojila. Z organizačných dôvodov bola dňa 24.08.2021 zaradená na pracovisko mimo ústavu, ktoré sa zaoberá výrobou dištančných prvkov pre stavebný priemysel MaxFrank. Pracovné výkony odsúdenej boli na požadovanej úrovni, avšak sa začala správať konfliktné a arogantne a preto bola preradená späť na pracovisko v ústave, kde pracuje doteraz.

Odsúdená je slobodná, matka maloletého syna, ktorý je zverený do osobnej starostlivosti otca. Inštitút návštev nevyužíva, možnosť kontaktovania sa formou korešpondencie a telefonovania využíva s otcom a synom.

K spáchanej trestnej činnosti prezentuje odsúdená kritický postoj.

Vzhľadom na uvedené skutočnosti riaditeľ ÚVTOS Nitra - Chrenová odporučil určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov do ústavu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 407 odsek 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Vzhľadom na hodnotenie ÚVTOS Nitra - Chrenová a doposiaľ vykonaný trest odňatia slobody, počas ktorého nebolo preukázané, že by u odsúdenej prebehla potrebná resocializácia a správanie odsúdenej sa polepšilo, existuje predpoklad, že výkon trestu odňatia slobody v ústave na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia bude v pozitívnom smere ovplyvňovať správanie odsúdenej. S poukazom na uvedené skutočnosti dospel súd k záveru, že na nápravu a prevýchovu odsúdenej bolo dôvodné určiť spoločný výkon všetkých nariadených trestov odňatia slobody do ústavu so stredným stupňom stráženia.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.